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Vragen van het lid Spekman (PvdA) aan de minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over uitzendbureaus die knoeien met buitenlandse 
arbeidskrachten (ingezonden 22 februari 2011). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Noodklok illegale arbeid»? 

Vraag 2
Is het u bekend dat de Arbeidsinspectie bij controles zelfs illegale arbeiders 
aantreft die werken via gecertificeerde arbeidsbureaus? Op welke schaal komt 
dit voor? 

Vraag 3
Wat gaat u eraan doen zodat het certificaat van uitzendbureaus betrouwbaar 
is? 

Vraag 4
Is het u bekend dat Bulgaarse zzp’ers werken voor veel te lage tarieven? Zo 
ja, op welke schaal komt dit voor? Zo ja, hoe vaak wordt informatie opge-
vraagd in de lidstaat van vestiging? Hoe lang duurt het, voordat deze 
informatie boven tafel is? 

Vraag 5
Is het u bekend dat de Wet Arbeidsvoorwaarden bij grensoverschrijdende 
arbeid (WAGA) niet wordt nageleefd door bedrijven die in Nederland 
opdrachten aannemen? Zo ja, hoe pakt u deze problematiek aan? Hoe vaak 
wordt door de Arbeidsinspectie informatie opgevraagd in de lidstaat van 
vestiging? Hoe lang duurt dit, voordat deze informatie boven tafel is? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat de informatie uitwisseling tussen de lidstaten de 
problemen van illegale arbeid onvoldoende is om illegale arbeid te bestrij-
den? Zo ja, wat voor verdere stappen wilt u nemen? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat er met meer daadkracht tegen illegale arbeid en 
onderbetaling en uitbuiting moet worden opgetreden? Deelt u tevens de 
mening dat het eigenlijk te gek voor woorden is dat Nederlandse bedrijven 

Tweede Kamer, vergaderjaar 2010–2011, Vragen 1



die in Nederland werkzaam zijn zich blijkbaar genoodzaakt voelen een fair 
trade sticker in het leven te roepen, zoals in de champignonsector gebeurt? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat de omvang van de geconstateerde problemen duidt op 
een structurele ondercapaciteit bij de Arbeidsinspectie? Zo nee, waarom niet? 
Zo ja, wanneer wordt deze capaciteit uitgebreid?
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